
 

 

Panepirotischer Verband Europas e.V.  IBAN: DE81 4805 0161 0050 0846 80 BIC: SPBIDE3BXXX 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εκδηλώσεις μνήμης και παράδοσης σε Γερμανία και Ελβετία – Ηπειρώτικη 
ενότητα και πολιτισμός στην Ευρώπη 

Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης είχε την τιμή να παρευρεθεί και να στηρίξει μια 
σειρά από σημαντικές εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν τις τελευταίες ημέρες από 
συλλόγους–μέλη της σε Γερμανία και Ελβετία. Οι δράσεις αυτές τίμησαν την επέτειο του 
Σουλίου — ενός ιστορικού αγώνα που αποτελεί διαχρονικό σύμβολο ελευθερίας και 
αντίστασης για όλους τους Ηπειρώτες — και ανέδειξαν τη ζωντανή πολιτιστική παρουσία της 
ηπειρωτικής διασποράς. 

Λoύντενσαϊντ – 30 Μαΐου 

Ο Σύλλογος Ηπειρωτών Lüdenscheid πραγματοποίησε μια ιδιαίτερα συγκινητική εκδήλωση 
αφιερωμένη στη μνήμη του Σουλίου. Ο Πρόεδρος του Συλλόγου, κ. Παναγιώτης 
Μπουζιούρης, απένειμε τιμητικές πλακέτες σε φίλους και υποστηρικτές, αναγνωρίζοντας τη 
συμβολή τους στην πορεία του Συλλόγου. Τονίστηκε επίσης η μακροχρόνια και θερμή 
συνεργασία με τον Σύλλογο Plettenberg.Το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου παρουσίασε 
παραδοσιακούς ηπειρώτικους χορούς, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα αυθεντικής 
ηπειρώτικης γιορτής και αποσπώντας θερμό χειροκρότημα 

  

Ανόβερο – 7 Ιουνίου 

Στο Αννόβερο πραγματοποιήθηκε υπαίθρια εκδήλωση προς τιμήν της επετείου του Σουλίου, 
με μεγάλη συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας. Παρευρέθηκαν εκπρόσωποι των τοπικών 
φορέων, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης, 
καθώς και αντιπροσωπείες από τους Ηπειρωτικούς Συλλόγους Μπίλεφελντ και Αμβούργου 
και τον Θεσσαλικό Σύλλογο Γκύτερσλο. 
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Η Πρόεδρος του Συλλόγου Ηπειρωτών Αννόβερου, κ. Ράνια Μπούσιου, καλωσόρισε τους 
παρευρισκόμενους και έδωσε τον λόγο στον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κ. Δημήτριο Ντόκο. 
Ο κ. Ντόκος συνεχάρη το Διοικητικό Συμβούλιο για την άρτια διοργάνωση και τόνισε τη 
σημασία τέτοιων εκδηλώσεων που ενισχύουν τους δεσμούς της ηπειρωτικής διασποράς και 
κρατούν ζωντανή την ιστορική μνήμη.Ιδιαίτερη στιγμή αποτέλεσε η παρουσία και η δημόσια 
αναγνώριση των παλαιμάχων του Συλλόγου, των οποίων η πολυετής δράση αποτελεί θεμέλιο 
της σημερινής πορείας. 

 

Το πολυάριθμο χορευτικό τμήμα του Συλλόγου Αννόβερου παρουσίασαν χορούς της 
Ηπείρου, προσφέροντας μια εντυπωσιακή εικόνα πολιτιστικής ζωντάνιας. 
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Πλετενμπεργκ– Συμμετοχή στο πανηγύρι του Iserlohn– 7 Ιουνίου 

Το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου Plettenberg συμμετείχε στο πανηγύρι της εορτής των 
Αγίων Πάντων, που διοργανώθηκε από την ελληνική εκκλησία του Iserlohn. Με 
παραδοσιακούς χορούς και ηπειρώτικο παλμό, τίμησαν την ελληνική παράδοση και 
ενίσχυσαν τους δεσμούς της τοπικής κοινότητας. 

 

Ζυρίχη – Ηπειρωτικό πανηγύρι με μεγάλη επιτυχία– 7 Ιουνίου 

Ο Σύλλογος Ηπειρωτών Ελβετίας διοργάνωσε για πρώτη φορά ημερήσιο παραδοσιακό 
ηπειρώτικο πανηγύρι στη Ζυρίχη. Η εκδήλωση σημείωσε εντυπωσιακή επιτυχία όπως τονισε 
η Πρόεδρος κα. Νατάσσα Καρατσα, με συμμετοχή που ξεπέρασε κάθε προσδοκία. Οι 
παρευρισκόμενοι τίμησαν το παραδοσιακό τραγούδι και χορό καθ’ όλη τη διάρκεια του 
γλεντιού, δημιουργώντας μια ζεστή, αυθεντική και γνήσια ηπειρώτικη ατμόσφαιρα που 
θύμιζε πανηγύρι στην ίδια την Ήπειρο. 
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Ευχαριστίες της Ομοσπονδίας 

Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης συγχαίρει όλους τους συλλόγους–μέλη της για τις 
άρτιες διοργανώσεις και δεσμεύεται να συνεχίσει να στηρίζει κάθε δράση που προάγει την 
παράδοση, την ενότητα και την ιστορική μνήμη. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται στον μέχρι πρότινος Πρόεδρο του Ηπειρωτικού 
Συλλόγου Μπίλεφελντ και Αντιπρόεδρο της Ομοσπονδίας, κ. Γεώργιο Κουτσοκέρη, ο οποίος 
αποφάσισε να επαναπατριστεί και για τον λόγο αυτό ολοκληρώνει την ενεργό συμμετοχή του 
τόσο στον Σύλλογο όσο και στην Ομοσπονδία. Η πολυετής και ανεκτίμητη προσφορά του 
αποτελεί παρακαταθήκη για το μέλλον της Ομοσπονδίας και των συλλόγων της. 

 

 

      

 

Ο Πρόεδρος                                                                   Η Ειδική Γραμματέας 

Δημήτριος Ντόκος                                             Αικατερίνη Παπαδημητρίου 


